
Das internationale Recycling-Symbol weist auf wiederverwertbares Material hin. Dieses Produkt
gehört nicht in den Hausmüll. Gib es am Ende seiner Lebensdauer an dafür eingerichtete,
öffentliche Sammelstellen zurück.

 1. Allgemeine Informationen:
Produktname: Holzregal
Material: Holz (roh oder mit wasserbasiertem Beizlack lackiert), Metallbeschläge zur Montage
Verwendungszweck: Zur Lagerung von Gegenständen in Innenräumen (Speisekammer, Keller, Garage, Küche, Lager,
Garderobe usw.)
Im Set enthalten: Holzteile, Montageset (Schrauben, Winkel), Montageanleitung

2. Sicherheitshinweise
⚠ Umsturzgefahr des Regals

Ein umstürzendes Regal kann schwere Verletzungen oder Lebensgefahr verursachen.
Das Regal muss mit Wandhalterungen sicher an der Wand befestigt werden.
Schrauben und Dübel für die Wandbefestigung sind nicht im Lieferumfang enthalten – verwenden Sie geeignete
Befestigungsmaterialien für Ihre Wandart.
Bei Unsicherheiten konsultieren Sie einen Fachmann für geeignete Befestigungsmöglichkeiten.

⚠ Ordnungsgemäße Nutzung
Das Produkt darf nur in einwandfreiem technischen Zustand verwendet werden.
Die maximale Traglast pro Fachboden und für das gesamte Regal darf nicht überschritten werden.
Schwere Gegenstände sollten auf den unteren Regalböden gelagert werden, um die Stabilität der Konstruktion zu
gewährleisten.
Die Last sollte gleichmäßig über die gesamte Fläche der Regalböden verteilt werden.
Die Regalböden sind nicht für Punkt- oder dynamische Belastungen ausgelegt (z. B. schwere Gegenstände mit geringer
Auflagefläche).
Nicht auf das Regal klettern oder sich auf die Regalböden setzen.

⚠ Montage und Wartung
Befolgen Sie die mitgelieferte Montageanleitung. Es wird empfohlen, die Montage mit zwei Personen durchzuführen, um
Sicherheit und Stabilität zu gewährleisten.
Tragen Sie während der Montage Schutzhandschuhe, um Schnittverletzungen und Kontakt mit Holzsplittern zu
vermeiden.
Verwenden Sie ausschließlich die mitgelieferten Originalteile.
Überprüfen Sie nach der Montage die Stabilität der Konstruktion.
Kontrollieren Sie regelmäßig die Schraubverbindungen und ziehen Sie diese bei Bedarf nach.

⚠ Sicherheit von Kindern
Das Regal ist kein Spielzeug – Kinder dürfen es nur unter Aufsicht von Erwachsenen benutzen.
Es wird empfohlen, das Regal außerhalb der Reichweite von Kindern aufzustellen, um das Risiko eines Umsturzes oder
den Zugang zu scharfen Kanten zu vermeiden.
Metall- und Holzelemente können bei unsachgemäßem Gebrauch oder Kontakt mit Kindern Verletzungsgefahr darstellen.
Es sollten keine kleinen Gegenstände auf dem Regal aufbewahrt werden, die ein Erstickungsrisiko darstellen könnten.

⚠ Bedingungen für den Gebrauch
Das Produkt muss auf einer ebenen und stabilen Fläche aufgestellt werden.
Stellen Sie das Regal nicht in die Nähe von Wärmequellen oder offenem Feuer.
Bei Verwendung des Regals in feuchten Räumen (z. B. Keller, Garage) wird eine zusätzliche Holzimprägnierung empfohlen,
um die Feuchtigkeitsbeständigkeit zu erhöhen.

⚠ Sicheres Be- und Entladen
Das Be- und Entladen des Regals darf nur von Hand erfolgen – keine Kräne, Gabelstapler oder andere mechanische
Geräte verwenden.
Alle Gegenstände ohne stabile Basis müssen gesichert werden, um ein Herunterfallen zu verhindern.

3. Vorgehensweise bei Schäden
Falls das Holz reißt, die Beschläge sich lockern oder das Regal seine Stabilität verliert, darf das Produkt nicht weiter
verwendet werden, bis es repariert wurde.
Stellen Sie sicher, dass alle Teile vor der weiteren Nutzung ordnungsgemäß befestigt sind.
Falls der Schaden zu groß ist, wenden Sie sich an den Hersteller oder Händler, um Unterstützung oder Ersatzteile zu
erhalten.
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ACHTUNG!

Dieses Symbol weist darauf hin, dass
der Benutzer vor dem Gebrauch des
Produktes die Gebrauchsanweisung
und Sicherheitshinweise vollständig
gelesen und verstanden haben soll.
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OSTRZEŻENIE!

Ten symbol oznacza, że użytkownik
przed użyciem produktu powinien
dokładnie przeczytać i zrozumieć
instrukcję obsługi oraz zasady
bezpieczeństwa.

Międzynarodowy symbol recyklingu oznacza materiał nadający się do recyklingu. Tego produktu
nie należy wyrzucać do odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go zwrócić
do wyznaczonych publicznych punktów zbiórki.

1. Informacje ogólne: 
Nazwa produktu: Regał drewniany
Materiał: Drewno (surowe lub malowane bejcą wodną), metalowe okucia do montażu
Przeznaczenie: Przechowywanie przedmiotów w pomieszczeniach zamkniętych (spiżarnia, piwnica, garaż,
kuchnia, magazyn, garderoba itp.)
W zestawie: Elementy drewniane, zestaw okuć do montażu (wkręty, kątowniki), instrukcja montażu

2. Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa
⚠ Ryzyko przewrócenia się regału

W przypadku przewrócenia się regału mogą wystąpić poważne obrażenia lub zagrożenie życia.
Regał należy solidnie przymocować do ściany przy użyciu uchwytów do montażu ściennego.
Wkręty i kołki do ściany nie są częścią zestawu – należy dobrać mocowania odpowiednie do rodzaju ściany.
W razie wątpliwości skonsultuj się z fachowcem w zakresie odpowiednich mocowań.

⚠ Prawidłowe użytkowanie
Produkt należy używać wyłącznie w nienagannym stanie technicznym.
Nie przekraczaj maksymalnej dopuszczalnej masy obciążenia na półkę i na cały regał.
Ciężkie przedmioty należy przechowywać na najniższych półkach, aby zapewnić stabilność konstrukcji.
Rozłóż obciążenie równomiernie na całej powierzchni półek.
Półki nie są przeznaczone do obciążeń punktowych ani dynamicznych (np. ciężkich przedmiotów o małej
powierzchni podparcia).
Nie wspinaj się na regał ani nie siadaj na półkach.

⚠ Montaż i konserwacja
Postępuj zgodnie z dołączoną instrukcją montażu, zaleca się montaż w dwie osoby, aby zapewnić bezpieczeństwo i
stabilność.
Podczas montażu używaj rękawic ochronnych, aby uniknąć skaleczeń i kontaktu z drzazgami.
 Używaj wyłącznie oryginalnych elementów dostarczonych z produktem.
Po zakończeniu montażu sprawdź stabilność konstrukcji.
Regularnie sprawdzaj mocowanie śrub i połączeń – w razie potrzeby dokręcaj elementy.

⚠ Bezpieczeństwo dzieci
Regał nie jest zabawką – dzieci powinny korzystać z niego wyłącznie pod nadzorem dorosłych.
Zaleca się, aby regał był umieszczony poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć niebezpieczeństwa przewrócenia się lub
dostępu do ostrych krawędzi.
Elementy metalowe i drewniane mogą stanowić ryzyko skaleczenia w przypadku niewłaściwego użytkowania lub
kontaktu z dziećmi.
Należy również unikać przechowywania małych przedmiotów na regale, które mogą stanowić ryzyko zadławienia.

⚠ Warunki użytkowania
Produkt należy umieścić na płaskiej, stabilnej powierzchni.
Nie umieszczaj regału w pobliżu źródeł ciepła ani ognia.
W przypadku użytkowania regału w pomieszczeniach o podwyższonej wilgotności (np. piwnica, garaż), zaleca się
dodatkową impregnację drewna w celu zwiększenia odporności na wilgoć.

⚠ Bezpieczny załadunek i rozładunek
Załadunek i rozładunek regału można wykonywać wyłącznie ręcznie – nie używać dźwigów, wózków widłowych ani
innych mechanicznych urządzeń.
Wszystkie przedmioty bez stabilnej podstawy należy zabezpieczyć, aby zapobiec ich spadaniu.

3. Postępowanie w przypadku uszkodzenia
Jeśli drewno pęknie, okucia poluzują się lub regał straci stabilność, nie używaj produktu do czasu naprawy.
Upewnij się, że wszystkie elementy są prawidłowo zamocowane przed dalszym użytkowaniem.
Jeśli uszkodzenie jest zbyt poważne, skontaktuj się z producentem lub dostawcą w celu uzyskania pomocy lub
wymiany uszkodzonych elementów.
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The international recycling symbol indicates recyclable material. This product does not
belong in household waste. At the end of its life, return it to a public collection point set up
for this purpose.

1. General Information:
Product Name: Wooden Shelf
Material: Wood (raw or coated with water-based stain), metal fittings for assembly
Intended Use: Storage of items indoors (pantry, basement, garage, kitchen, warehouse, wardrobe, etc.)
Included in the Set: Wooden components, assembly fittings (screws, brackets), assembly instructions

2. Safety Warnings
⚠ Risk of Shelf Tipping Over

A falling shelf can cause serious injuries or pose a life-threatening hazard.
The shelf must be securely fastened to the wall using wall-mount brackets.
Screws and wall plugs are not included in the set – use appropriate fasteners for your wall type.
If in doubt, consult a professional regarding proper wall mounting.

⚠ Proper Use
The product should only be used in perfect technical condition.
Do not exceed the maximum permissible load per shelf and for the entire unit.
Heavy items should be stored on the lower shelves to ensure structural stability.
Distribute weight evenly across the entire surface of the shelves.
Shelves are not designed for point loads or dynamic loads (e.g., heavy objects with a small contact surface).
Do not climb on the shelf or sit on the shelves.

⚠ Assembly and Maintenance
Follow the assembly instructions included in the package. It is recommended to assemble the unit with two
people to ensure safety and stability.
Wear protective gloves during assembly to avoid cuts and contact with wood splinters.
Use only the original components supplied with the product.
After assembly, check the stability of the structure.
Regularly inspect and tighten screws and connections as needed.

⚠ Child Safety
The shelf is not a toy – children should only use it under adult supervision.
It is recommended to place the shelf out of children’s reach to prevent tipping or access to sharp edges.
Metal and wooden parts may pose a risk of injury if used improperly or if children come into contact with
them.
Avoid storing small objects on the shelf that could pose a choking hazard.

⚠ Usage Conditions
The product must be placed on a flat, stable surface.
Do not place the shelf near heat sources or open flames.
When using the shelf in high-humidity environments (e.g., basement, garage), additional wood treatment is
recommended to improve moisture resistance.

⚠ Safe Loading and Unloading
Loading and unloading the shelf should only be done manually – do not use cranes, forklifts, or other
mechanical devices.
Secure all unstable objects to prevent them from falling.

3. Handling in Case of Damage
If the wood cracks, the fittings loosen, or the shelf loses stability, do not use the product until it has been
repaired.
Ensure all parts are properly secured before further use.
If the damage is too severe, contact the manufacturer or supplier for assistance or replacement parts.
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WARNING!

This symbol indicates that the user
should read and understand the
instructions for use and safety
information completely before using
the product.
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Le symbole international de recyclage indique un matériau recyclable. Ce produit ne doit pas
être jeté avec les ordures ménagères. En fin de vie, rapportez-le aux points de collecte publics
désignés.

1. Informations générales :
Nom du produit : Étagère en bois
Matériau : Bois (brut ou teinté à l’eau), ferrures métalliques pour le montage
Utilisation prévue : Stockage d’objets en intérieur (garde-manger, cave, garage, cuisine, entrepôt, dressing, etc.)
Contenu du kit : Éléments en bois, kit de fixation (vis, équerres), instructions de montage

2. Avertissements de sécurité
⚠ Risque de basculement de l’étagère
Une étagère qui tombe peut provoquer des blessures graves ou mettre la vie en danger.

L’étagère doit être solidement fixée au mur à l’aide de supports de fixation murale.
Les vis et chevilles murales ne sont pas incluses dans le kit – utilisez des fixations adaptées au type de mur.
En cas de doute, consultez un professionnel pour choisir les fixations appropriées.

⚠ Utilisation correcte
Le produit doit être utilisé uniquement en parfait état technique.
Ne dépassez pas la charge maximale autorisée par étagère et pour l’ensemble du meuble.
Les objets lourds doivent être placés sur les étagères inférieures afin d’assurer la stabilité de la structure.
Répartissez la charge uniformément sur toute la surface des étagères.
Les étagères ne sont pas conçues pour supporter des charges ponctuelles ou dynamiques (ex. : objets lourds avec
une petite surface d’appui).
Ne montez pas sur l’étagère et ne vous asseyez pas sur les tablettes.

⚠ Montage et entretien
Suivez les instructions de montage fournies. Il est recommandé d’assembler l’étagère à deux personnes afin de
garantir la sécurité et la stabilité.
Portez des gants de protection lors du montage pour éviter les coupures et le contact avec des échardes.
Utilisez uniquement les composants d’origine fournis avec le produit.
Après le montage, vérifiez la stabilité de la structure.
Inspectez régulièrement les vis et les fixations – resserrez-les si nécessaire.

⚠ Sécurité des enfants
L’étagère n’est pas un jouet – les enfants ne doivent l’utiliser que sous la surveillance d’un adulte.
Il est recommandé de placer l’étagère hors de portée des enfants pour éviter les risques de basculement ou de
contact avec des bords tranchants.
Les pièces métalliques et en bois peuvent présenter un risque de blessure en cas de mauvaise utilisation ou de
contact avec les enfants.
Évitez de stocker de petits objets sur l’étagère pouvant présenter un risque d’étouffement.

⚠ Conditions d’utilisation
Le produit doit être placé sur une surface plane et stable.
Ne placez pas l’étagère à proximité de sources de chaleur ou de flammes nues.
En cas d’utilisation dans des environnements humides (ex. : cave, garage), un traitement supplémentaire du bois
est recommandé pour améliorer sa résistance à l’humidité.

⚠ Chargement et déchargement en toute sécurité
Le chargement et le déchargement de l’étagère doivent être effectués uniquement à la main – n’utilisez pas de
grues, chariots élévateurs ou autres appareils mécaniques.
Assurez-vous que tous les objets instables sont correctement fixés pour éviter qu’ils ne tombent.

3. Procédure en cas de dommage
Si le bois se fissure, si les fixations se desserrent ou si l’étagère perd sa stabilité, ne l’utilisez pas avant réparation.
Assurez-vous que toutes les pièces sont bien fixées avant de poursuivre l’utilisation.
Si les dommages sont trop importants, contactez le fabricant ou le fournisseur pour obtenir une assistance ou un
remplacement des pièces endommagées.
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ATTENTION !

Ce symbole indique que l'utilisateur
doit lire et comprendre entièrement
le mode d'emploi et les consignes de
sécurité avant d'utiliser le produit.
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Česky
UPOZORNĚNÍ!

Tento symbol znamená, že uživatel by
si měl před použitím produktu přečíst
a porozumět návodu k použití a
bezpečnostním pokynům.

Mezinárodní symbol recyklace označuje recyklovatelný materiál. Tento výrobek nepatří do
domovního odpadu. Po skončení životnosti jej vraťte do určených veřejných sběrných míst.

1. Obecné informace:
Název produktu: Dřevěný regál
Materiál: Dřevo (surové nebo natřené vodní mořidlem), kovové kování pro montáž
Určení: Skladování předmětů ve vnitřních prostorech (spíž, sklep, garáž, kuchyně, sklad, šatna atd.)
Obsah balení: Dřevěné prvky, montážní sada (šrouby, úhelníky), montážní návod

2. Bezpečnostní upozornění
⚠ Riziko převrácení regálu

Převrácení regálu může způsobit vážná zranění nebo ohrozit život.
Regál musí být pevně připevněn ke stěně pomocí montážních držáků.
Šrouby a hmoždinky do zdi nejsou součástí balení – je nutné použít upevnění vhodné pro daný typ stěny.
V případě pochybností se poraďte s odborníkem ohledně správného upevnění.

⚠ Správné používání
Produkt používejte pouze v bezvadném technickém stavu.
Nepřekračujte maximální povolené zatížení jedné police ani celého regálu.
Těžké předměty umisťujte na nejnižší police, aby byla zajištěna stabilita konstrukce.
Zátěž rozložte rovnoměrně po celé ploše polic.
Police nejsou určeny pro bodové nebo dynamické zatížení (např. těžké předměty s malou opěrnou plochou).
Na regál nešplhejte ani si na něj nesedejte.

⚠ Montáž a údržba
Řiďte se přiloženým montážním návodem. Doporučuje se montáž ve dvou osobách pro zajištění bezpečnosti a
stability.
Při montáži používejte ochranné rukavice, abyste předešli poranění a kontaktu s třískami.
Používejte pouze originální komponenty dodané s produktem.
Po montáži zkontrolujte stabilitu konstrukce.
Pravidelně kontrolujte upevnění šroubů a spojů – v případě potřeby je dotáhněte.

⚠ Bezpečnost dětí
Regál není hračka – děti jej smí používat pouze pod dohledem dospělých.
Doporučuje se umístit regál mimo dosah dětí, aby se předešlo nebezpečí převrácení nebo kontaktu s ostrými
hranami.
Kovové a dřevěné prvky mohou představovat riziko poranění při nesprávném použití nebo kontaktu s dětmi.
Na regálu neukládejte malé předměty, které by mohly představovat riziko udušení.

⚠ Podmínky používání
Produkt umístěte na rovný a stabilní povrch.
Regál neumisťujte do blízkosti zdrojů tepla ani otevřeného ohně.
Pokud regál používáte ve vlhkém prostředí (např. sklep, garáž), doporučuje se dodatečná impregnace dřeva pro
zvýšení odolnosti proti vlhkosti.

⚠ Bezpečné nakládání a vykládání
Nakládání a vykládání regálu provádějte pouze ručně – nepoužívejte jeřáby, vysokozdvižné vozíky ani jiná
mechanická zařízení.
Ujistěte se, že všechny nestabilní předměty jsou správně zajištěny, aby se zabránilo jejich pádu.

3. Postup v případě poškození
Pokud dojde k prasknutí dřeva, uvolnění kování nebo ztrátě stability regálu, nepoužívejte produkt, dokud
nebude opraven.
Před dalším použitím se ujistěte, že všechny prvky jsou správně upevněny.
Pokud je poškození příliš vážné, kontaktujte výrobce nebo dodavatele pro získání pomoci nebo výměnu
poškozených částí.



BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29

13437 Berlin
DEUTSCHLAND

e-mail: kontakt24@modo24.deSlovenščina
POZOR!

Tento symbol znamená, že používateľ
by si mal pred použitím produktu
úplne prečítať a pochopiť pokyny na
použitie a bezpečnostné pokyny.

Medzinárodný symbol recyklácie označuje recyklovateľný materiál. Tento výrobok nepatrí do
domového odpadu. Po skončení životnosti ho vráťte na určené verejné zberné miesta.

1. Všeobecné informácie:
Názov produktu: Drevený regál
Materiál: Drevo (surové alebo natreté vodnou moridlom), kovové kovanie na montáž
Určenie: Skladovanie predmetov v interiéri (špajza, pivnica, garáž, kuchyňa, sklad, šatník atď.)
Obsah balenia: Drevené prvky, montážna sada (skrutky, uholníky), montážny návod

2. Bezpečnostné upozornenia
⚠ Riziko prevrhnutia regálu

Prevrhnutie regálu môže spôsobiť vážne zranenia alebo ohroziť život.
Regál musí byť pevne pripevnený k stene pomocou montážnych držiakov.
Skrutky a hmoždinky do steny nie sú súčasťou balenia – je potrebné použiť upevnenie vhodné pre daný typ steny.
V prípade pochybností sa poraďte s odborníkom ohľadom správneho upevnenia.

⚠ Správne používanie
Produkt používajte iba v bezchybnom technickom stave.
Neprekračujte maximálnu povolenú hmotnosť zaťaženia na poličku ani na celý regál.
Ťažké predmety ukladajte na najnižšie poličky, aby bola zabezpečená stabilita konštrukcie.
Zaťaženie rovnomerne rozložte po celej ploche políc.
Poličky nie sú určené na bodové alebo dynamické zaťaženie (napr. ťažké predmety s malou opornou plochou).
Na regál nelezte ani si naň nesadajte.

⚠ Montáž a údržba
Postupujte podľa priloženého montážneho návodu. Odporúča sa montáž vo dvojici, aby sa zabezpečila
bezpečnosť a stabilita.
Pri montáži používajte ochranné rukavice, aby ste predišli zraneniam a kontaktu s trieskami.
Používajte iba originálne súčasti dodané s produktom.
Po montáži skontrolujte stabilitu konštrukcie.
Pravidelne kontrolujte upevnenie skrutiek a spojov – v prípade potreby ich dotiahnite.

⚠ Bezpečnosť detí
Regál nie je hračka – deti ho môžu používať iba pod dohľadom dospelých.
Odporúča sa umiestniť regál mimo dosahu detí, aby sa predišlo nebezpečenstvu prevrhnutia alebo kontaktu s
ostrými hranami.
Kovové a drevené prvky môžu predstavovať riziko zranenia pri nesprávnom použití alebo kontakte s deťmi.
Na regáli neukladajte malé predmety, ktoré by mohli predstavovať riziko udusenia.

⚠ Podmienky používania
Produkt umiestnite na rovný a stabilný povrch.
Regál neumiestňujte do blízkosti zdrojov tepla ani otvoreného ohňa.
Ak regál používate v prostredí so zvýšenou vlhkosťou (napr. pivnica, garáž), odporúča sa dodatočná impregnácia
dreva na zvýšenie odolnosti voči vlhkosti.

⚠ Bezpečné nakladanie a vykladanie
Nakladanie a vykladanie regálu vykonávajte iba ručne – nepoužívajte žeriavy, vysokozdvižné vozíky ani iné
mechanické zariadenia.
Uistite sa, že všetky nestabilné predmety sú správne upevnené, aby sa zabránilo ich pádu.

3. Postup v prípade poškodenia
Ak dôjde k prasknutiu dreva, uvoľneniu kovania alebo strate stability regálu, nepoužívajte produkt, kým nebude
opravený.
Pred ďalším použitím sa uistite, že všetky súčasti sú správne upevnené.
Ak je poškodenie príliš vážne, kontaktujte výrobcu alebo dodávateľa pre získanie pomoci alebo výmenu
poškodených častí.
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FIGYELMEZTETÉS

Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a
felhasználónak a termék használata
előtt teljes mértékben el kell olvasnia
és meg kell értenie a használati
utasítást és a biztonsági utasításokat.

A nemzetközi újrahasznosítási szimbólum újrahasznosítható anyagokat jelöl. Ez a termék nem
tartozik a háztartási hulladék közé. Élettartamának végén vigye vissza a kijelölt nyilvános
gyűjtőhelyekre.

1. Általános információk:
Terméknév: Fa polc
Anyag: Fa (nyers vagy vízbázisú páccal festett), fém rögzítőelemek
Rendeltetés: Tárgyak tárolása beltéri helyiségekben (kamra, pince, garázs, konyha, raktár, gardrób stb.)
A csomag tartalma: Fa elemek, szerelőkészlet (csavarok, sarokelemek), összeszerelési útmutató

2. Biztonsági figyelmeztetések
⚠ A polc felborulásának veszélye

A polc felborulása súlyos sérüléseket vagy akár életveszélyt is okozhat.
A polcot stabilan rögzíteni kell a falhoz a mellékelt fali rögzítőelemek segítségével.
A falhoz szükséges csavarok és tiplik nem tartoznak a csomaghoz – a megfelelő rögzítést a fal típusának megfelelően
kell kiválasztani.
Kétség esetén kérjen tanácsot egy szakértőtől a megfelelő rögzítéssel kapcsolatban.

⚠ Megfelelő használat
A terméket kizárólag kifogástalan műszaki állapotban szabad használni.
Ne lépje túl a polconkénti és az egész polcra vonatkozó maximális teherbírást.
A nehéz tárgyakat mindig az alsó polcokra helyezze a szerkezet stabilitásának biztosítása érdekében.
Az egyenletes súlyelosztás érdekében a terhelést egyformán ossza el a polc teljes felületén.
A polcok nem alkalmasak pontszerű vagy dinamikus terhelésre (pl. kis alátámasztási felületű nehéz tárgyak).
Ne másszon fel a polcra, és ne üljön rá a polcokra.

⚠ Összeszerelés és karbantartás
Kövesse a mellékelt összeszerelési útmutatót. A biztonság és stabilitás érdekében ajánlott a polc összeszerelését két
személy végezze.
Az összeszerelés során viseljen védőkesztyűt a sérülések és a szálkák elkerülése érdekében.
Csak az eredeti, a termékhez mellékelt alkatrészeket használja.
Az összeszerelés befejezése után ellenőrizze a szerkezet stabilitását.
Rendszeresen ellenőrizze a csavarok és kötőelemek rögzítését – szükség esetén húzza meg őket.

⚠ Gyermekbiztonság
A polc nem játék – gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják.
Javasolt a polcot gyermekek számára elérhetetlen helyre helyezni, hogy elkerülje a felborulás vagy az éles szélek által
okozott sérüléseket.
A fém és fa elemek helytelen használat vagy gyermekekkel való érintkezés esetén sérülésveszélyt jelenthetnek.
Ne tároljon a polcon apró tárgyakat, amelyek fulladásveszélyt jelenthetnek.

⚠ Használati feltételek
A terméket egyenletes, stabil felületre kell helyezni.
Ne helyezze a polcot hőforrás vagy nyílt láng közelébe.
Ha a polcot magas páratartalmú helyiségekben használja (pl. pince, garázs), ajánlott a fa további impregnálása a
nedvességgel szembeni ellenállás növelése érdekében.

⚠ Biztonságos be- és kirakodás
A polc be- és kirakodását kizárólag kézzel végezze – ne használjon darukat, targoncákat vagy egyéb mechanikus
eszközöket.
Bizonytalan alapú tárgyakat megfelelően rögzítse, hogy megakadályozza azok leesését.

3. Teendők sérülés esetén
Ha a fa megreped, a rögzítőelemek meglazulnak, vagy a polc elveszíti stabilitását, ne használja a terméket, amíg nem
javítják ki.
Használat előtt ellenőrizze, hogy minden alkatrész megfelelően van-e rögzítve.
Ha a sérülés súlyos, lépjen kapcsolatba a gyártóval vagy forgalmazóval segítségért, illetve a sérült elemek cseréjéért.


